

合规行为准则

本准则概括说明了北京海博思创科技股份有限公司（以下简称“海博思创”或者“公司”）在全球范围内的主要运营政策和行为准则，对公司治理、产品质量、环境保护、商业行为、社会责任等方面进行了规定，所有员工应遵守合规行为准则的规定，与公司一起，共同创造开放、合规、可持续的工作氛围。

本准则适用于北京海博思创科技股份有限公司及合并报表范围内所有分、子公司，适用于公司生产与运营、产品与服务、物流配送、废弃物管理等各方面运营活动，适用于公司所有员工，包括国内外的正式员工、临时工、学徒工、学生工、合同工及其他各种类型的工作人员，并要求各合作伙伴积极遵守此准则或类似政策要求。

1. 企业文化

愿景：成为国际一流的能源科技创新引领者。

使命：赋能绿色能源，共创零碳生态。

价值观：守正、创新、躬行、和畅。

2. 公司治理

2.1 治理体系建设

海博思创遵循国际标准，构建了一套全面而精细的公司治理体系。不仅涵盖一系列详尽的规章制度与管理流程，还深入渗透至每一项业务操作中，确保所有业务活动均能在法律与规定的框架内有序进行，从而保障公司业务有序运行。海博思创所有员工应：

遵守公司各项规章制度，执行公司决策，保障公司正常运营秩序；

积极参与公司体系建设，主动识别各类风险并上报，促进公司治理体系的不

断完善；

保护公司信息安全，未经授权不得以任何形式泄露公司敏感信息。

2.2 产品质量与安全

海博思创遵守海内外产品质量相关政策法规和质量标准要求，不断提升产品质量，确保优质安全合规，并遵照 ISO9001、RoHS 和 REACH 等标准要求，构建了完善的质量管理体系。公司重视产品安全，遵守相关的法律法规及海内外标准，保障产品符合安全要求。针对不同品类的产品特性，持续强化安全保障措施，所有产品在出厂前都通过多项安全规范测试要求。海博思创所有员工应：

维护产品全生命周期的质量管理体系，按照体系要求对产品质量进行严格的检查、监控和验证，保障产品质量；

严格管控化学品使用，制定并执行化学品管理等制度，规定各类原材料从采购运输、存储、搬运、使用过程的安全管理要求；

持续关注生产过程所用化学品的负面影响，保障产品在设计研发、制造装配、安装交付、运维使用等过程所涉及的原辅材料符合 RoHS 或 REACH 指令要求。

2.3 环境保护

海博思创深知环境保护对于公司可持续发展和社会责任的重要性，始终将环境保护放在企业运营的首要位置。公司严格按照国家及地方环保法律法规的要求，构建并不断完善环境管理体系，确保在生产经营活动中最大限度地控制和降低环境影响。海博思创所有员工应：

维护环境管理体系，严格遵守体系规定，减小环境风险，确保公司的可持续发展以及与生态环境的和谐共生；

遵守公司废弃物及噪声控制管理规定等制度文件，对公司产生的废弃物和噪

声进行合规处置；

积极参与公司组织的环境保护相关培训，增强环境保护意识。

3. 商业行动

3.1 公平竞争

公司遵守运营点所在地反垄断法、反不正当竞争法等与市场竞争相关的法律法规，积极参与建立竞争有序的市场环境，坚持公平竞争，诚实守信，以正确方式实现目标。海博思创所有员工应：

了解公司运营点所在地反垄断法、反不正当竞争法等相关法律法规，用法律约束自身行为；

不得以任何方式向竞争对手泄露公司竞争性敏感信息，包括但不限于价格、成本、销售条款、市场分配、产能数据、经营计划等；

不得以贿赂、盗窃等不正当手段获取竞争情报。

3.2 反腐败

海博思创恪守商业道德，坚决禁止一切商业腐败行为，持续健全反贿赂反腐败管理体系，通过制度管理及培训宣贯提升员工合规意识，并与供应商共建公平诚信的营商环境。树立廉洁和勤勉敬业的良好风气，防止损害公司及股东利益的行为发生。海博思创所有员工应：

严格遵守法律法规，加强自我道德约束。不得接受或索取来自合作伙伴、供应商的任何形式的馈赠等；

不得以任何方式向合作伙伴、客户、公职人员、其他员工及相关家属提供任何形式的贿赂；不得参与或协助任何形式的腐败活动；

组织或参与的招待活动必须符合公司规定和商业惯例，应以合理、合规、必

要为原则，不得收取或送出超过商业惯例的礼品，不得参与不道德活动；

不得利用公司非公开信息进行交易，不得以任何方式利用此类信息来获取个人利益或其他人的个人利益；

若知悉相关腐败行为，应及时向公司反腐败部门举报；反腐败部门应保护举报人隐私，禁止报复行为。

3.3 信息安全与隐私保护

公司尊重所有个体的隐私，对所持有这些个体的个人数据予以保密。公司制定了数据隐私政策，对员工、客户和供应商的数据提供适当保护。公司设立专门的数据保护管理部门确保信息安全。海博思创所有员工应：

遵守运营点所在地与信息安全和隐私保护相关的法律法规，接受相关培训，建立信息安全与隐私保护意识；

在信息收集时，仅收集必要信息，并向信息提供方明示信息收集的目的，所收集信息不得用于其他目的；

不得在未经授权的情况下将员工、客户和供应商的数据提供给第三方；

若发现泄密事件和信息安全隐患，应立即上报。

3.4 保护知识产权

公司重视知识产权保护，严格遵守运营点所在地知识产权相关法律法规，通过合法途径保护自主知识产权，同时尊重他人知识产权。海博思创所有员工应：

接受相关培训，增强知识产权保护意识；

在工作过程中所获得的发明创造成果，属于职务发明创造，应立即上报公司，对成果进行保护和合理利用；

未经授权不得以复制、存储、泄露等任何形式破坏公司知识产权。

4. 社会责任

4.1 社会贡献

海博思创积极热心于公益事业，发挥行业优势，通过捐款、救灾、支援教育等公益举措，在实现稳健发展的同时积极回馈社会，为促进社会和谐进步而不懈努力。海博思创所有员工应：

遵守运营点所在地的法律法规，尊重当地文化和习俗；

树立正确的价值观念，明确自身责任和义务，不断创造社会价值；

积极参与公司组织或当地社区组织的公益志愿活动，增强自身社会责任意识并在当地树立良好的公司形象。

4.2 助力行业发展

海博思创积极跟踪行业最新技术和市场动态，通过编制出版书籍、参加行业会议、组织实地交流等方式，与同行交流互鉴、取长补短，并展示自身科技实力与产品优势获取更多市场机会。海博思创所有员工应：

积极学习了解行业知识，不断成长；

在不涉及敏感信息的前提下，积极与同行互相交流学习，取长补短。

北京海博思创科技股份有限公司

2024年10月

第一版

最终解释权归北京海博思创科技股份有限公司所有